

郝堂 上演传统民俗婚礼



3月26日,在平桥区郝堂村出现一支几十人的迎娶队伍,轿子、大马、仪仗、鼓乐,加上穿着古装的新郎、新娘和司仪、丫鬟、随从等迎娶人员,从郝堂村一路迎亲,吸引了众多村民围观。除了花轿、大马迎娶,新郎将新娘迎娶入门时,还要通过跨火盆、拜堂、入洞房等婚娶仪式,正式完成大婚。

“没想到是真的娶亲啊,谁家新郎太有才了!”“几十年没见过了,没想到这辈子还能在郝堂看到这么热闹的婚礼!”围观的老者,以为是在拍摄电影电视,孰料居然是真的在娶亲;年轻人则纷纷拿着手机不停地跟拍,忙着发微博、微信:“太有特色了,比车队迎亲有意义多了!”“我以后也想这样举行婚礼!”

郝堂是第一批入选河南省住房和城乡建设厅的民俗村落,村庄的建设发展一直致力于保持传统风貌,而这场别具一格的婚礼正是村民们在传统文化熏陶下的体现。(张勉)



今日天气

15°C~25°C



白天:中雨
夜间:阴
微风

明日天气



白天:晴
夜间:晴
12°C~24°C
微风

后日天气



白天:多云
夜间:小雨
11°C~23°C
微风

(注:以上信息来源于网络,仅供参考)



便民电话

信阳市区:0376

市长热线:12345
纪检举报:6208032 6224900
干部选拔任用监督电话:12380
烟草专卖品市场监管举报电话:12313
社会救助电话:6552041
法律援助咨询电话:12348
信阳市青少年心理及维权服务热线 12355
住房公积金热线:6368300
市行政执法热线:6381234
国税稽查举报:6207648
安全生产举报:6365800
供电抢修:95598

自来水抢修:6222251
物价投诉:12358
火车站问询:6224114
汽车站问询:6227575
民航航班问询:6205656
法律咨询:6253148
公用电话投诉:6235102
有线电视维修:6224227
旅游咨询电话:6366825
旅游投诉电话:6366983
报警:110
交通事故:122
火警:119
天气:12121
急救:120
灭四害:6259868
环保受理热线:12369
燃气服务:6222536

信阳市供水集团公司

特约



信阳火车站列车时刻表(下行)

车次	到	开	区间
T37	5:39	5:43	乌鲁木齐—广州
T61	2:22	2:24	北京西—昆明
T123	19:40	19:42	长春—广州
T145	22:40	22:42	北京—南昌
T167	0:22	0:30	北京西—南昌
T181	9:13	9:15	哈尔滨—汉口
T191	8:52	8:56	乌鲁木齐—汉口
T235	18:13	18:15	哈尔滨—广州东
T255	19:12	19:14	郑州—广州
T289	7:36	7:40	北京西—南宁
T293	2:27	2:40	南通—重庆北
K21	21:35	21:37	北京西—桂林
K81	21:52	21:54	西安—广州
K157	6:38	6:40	北京西—湛江
K225	19:23	19:28	兰州—广州
K237	17:35	17:37	太原—深圳西
K243	6:54	6:56	西安—厦门
K253	8:42	8:54	上海南—宜昌东
K315	6:15	6:17	西安—南宁
K337	0:01	0:07	郑州—昆明
K369	14:57	14:59	大连—汉口
K447	3:46	3:58	深圳—西安
K457	14:46	14:48	郑州—湛江
K461	5:08		上海—信阳
K467	3:26	3:34	宁波—西安
K471	7:57	7:59	北京西—昆明
K599	17:43	17:45	包头—广州
K623	19:32	19:34	西宁西—武昌
K631	22:48		商丘—信阳
K705	2:09	2:18	安庆—西安
K789	4:15	4:19	西安—南昌
K863	8:03	8:07	兰州—汉口
K919	4:21	4:25	天津—汉口
K967	21:20	21:25	北京—张家界
K973	0:08	0:15	哈尔滨—武昌
K1007	15:31	15:47	周口—广州
K1107	2:41	2:49	上海—南阳
K1159	3:43	3:45	烟台—广州
K1275	8:41	8:43	包头—南昌
K1317	4:38	4:47	福州—西安
K1627	20:19	20:22	郑州—南宁
1113	9:31	9:33	青岛—汉口
1201	11:40		深圳西—信阳
8323	15:15		固始—信阳

春雨过后降燥 车主要勤洗洗车

信阳消息(记者 盖威)昨日,我市阳光灿烂,最高气温高达28°C,略显干燥。今天贴心的春雨就来滋润申城,这下可以给大家好好降降燥了。对于有车一族来说,春雨过后还是要勤洗洗车。

如何防止爱车遭到春雨侵蚀呢?记者采访了具有30年驾龄的刘师傅。他说:“现在城市的空气污染越来越严重,其中的酸性物质及悬浮粒子与雨水混合落在车

上,如不及时清洗,会产生酸性腐蚀现象。如若车身烤漆中的金油层被腐蚀,车辆便会完全失去光泽,有些浅颜色的车还会出现锈斑。”因此,刘师傅建议车主,汽车在多雨和风沙较多的春季要注重保护漆面,最简单的方法便是勤洗车。一般下过雨后就要及时清洗车子,避免酸性物质残留,造成烤漆损伤。

刘师傅特别提醒车主,雨天驾

车使用最频繁的是雨刷,所以雨刷平时的保养及检查千万马虎不得。一般雨刷常见的问题不外乎出怪声、跳动、刷不干净,这些毛病可用玻璃清洁剂来清洁。如在公路上行驶时,前车溅起的泥沙沾上了你的车窗玻璃,就必须使用清洁剂,千万不要使用伤害橡胶材质的清洁剂。而喷水孔的通畅、喷水的角度及喷水马达的正常运作在平常就应该留意。

河南“20大危险路段”涉及我市一处

踏上危险路 步步要小心

信阳消息(记者 张方志)日前,我省向社会公布了境内“20大危险路段”,其中,我市境内的312国道光山段榜上有名。

据了解,“20大危险路段”涉及郑州、洛阳、新乡等省辖市,路段有高速公路、国、省道及城市快速路,也有交叉口和弯道,里程区间最长80余公里,最短只有1公里。危险路段中,年死亡人数最多的是107国道新乡段(黄河大桥至卫辉仓河

桥),去年共发生121起事故,造成39人死亡。2011年至2013年,该路段死亡人数连续三年居首位,其中2011年最多,达到64人。值得注意的是,“20大危险路段”中有3处都只有1公里长的道路和弯道。其中,三门峡310国道常凹弯道,因坡道急弯,无警示标志和减速设施,成为“夺命弯道”,去年造成14起事故,4人死亡。

在“20大危险路段”中,我市光

山县境内的312国道764km至771km共7km处榜上有名。该路段事故高发原因为:公路弯道过多且连续弯道;部分路段连续下坡、急转弯;部分路旁花带、树木影响视线;未安装减速带及大型限速提示牌、警示性标牌;沿线村村通路口、学校路口较多,未设立提示牌,路口未施画人行横道线;存在马路市场,隐患大。2013年伤亡情况:事故46起,伤36人,死19人。